



RETIFICAÇÃO Edital N° 048/2020

Programa de Apoio à Publicação de Textos Científicos (PAP)

A da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação da Universidade Federal dos Vales do Jequitinhonha e Mucuri, no uso de suas atribuições legais, resolve RETIFICAR o Edital nº 48/2020, no item a seguir descrito, mantendo inalterados os demais itens do referido Edital.

No item 8.1:

Onde lê-se:**8.1** As inscrições serão realizadas exclusivamente por meio de preenchimento do formulário, disponível no sítio virtual da PRPPG: <http://portal.ufvjm.edu.br/prppg>

Leia-se:

8.1 As inscrições serão realizadas exclusivamente pelo envio do ANEXO I e demais documentações solicitadas no edital (Item 8.4) para o email: dirpe@ufvjm.edu.br

Diamantina, 20 de outubro

Ronaldo Luís Thomasini
Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação